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Tableau 4.1.1.10.

Moyenne et écart-type de l'Indice de masse corporelle (IMC) de la population adulte

(18 ans et plus)  par quintile du revenu total du ménage.

4.1.2. Diversité de la nourriture  chez la population adulte ( 18 ans et plus )

Tableau 4.1.2.1.

Distribution  de la population adulte (18 ans et +) en pourcentage (%)

selon la diversité de la nourriture par milieu de résidence.

Tableau 4.1.2.2.

 Moyenne  et  écart-type du score de diversité de la nourriture

chez la population adulte (18 ans et +)  par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Faible: 1-9 11.3 32.1 35.9 28.9

Moyen: 10-14 25.0 27.1 33.0 30.0

Elevé: >=15 63.7 40.8 31.1 41.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1922 2616 7612 12150

Score de diversité de la 

nourriture

Milieu de résidence
Ensemble

Q1 (20% les 

plus faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
21.5 21.7 22.0 22.4 23.6 22.3

3.7 3.8 3.6 3.7 4.1 3.9

2233 2321 2321 2340 2258 11473

Moyenne

Ecart-type

Echantillon

Indice de Masse Corporelle (IMC)
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Moyenne 18.5 14.0 12.3 14.2

Ecart-type 9.4 7.8 6.3 7.9

Echantillon 1922 2616 7612 12150

Score de diversité de la 

nourriture

Milieu de résidence
Ensemble

Tableau 4.1.2.3.

Distribution de la population adulte (18 ans et plus) en pourcentage (%)

selon le score de diversité de la nourriture par département géographique.

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Faible: 1-9 20.0 19.9 14.4 63.1 48.2

Moyen: 10-14 27.6 34.3 26.9 24.3 32.5

Elevé: >=15 52.4 45.8 58.7 12.6 19.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3536 890 1343 672 1479

Score de diversité de la 
nourriture Département géographique



159

S
a
n
té

Enquête sur les conditions de vie en Haïti

Tableau 4.1.2.4.

Moyenne et écart-type du score de diversité de la nourriture chez la population adulte

(18 ans et +) par département géographique.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Faible: 1-9 31.9 21.5 46.4 44.3 28.9

Moyen: 10-14 29.9 39.6 31.0 30.4 30.0

Elevé: >=15 38.2 38.9 22.6 25.3 41.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 952 1133 1165 980 12150

Score de diversité de la 
nourriture

Ensemble

Tableau 4.1.2.3. (suite)

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Moyenne 16.4 14.7 16.6 9.3 10.5

Ecart-type 8.9 6.6 7.2 5.2 5.4

Echantillon 3536 890 1343 672 1479

Département géographiqueScore de diversité de la 
nourriture

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Moyenne 13.7 13.9 10.8 11.2 14.2

Ecart-type 7.9 6.5 5.4 5.9 7.9

Echantillon 952 1133 1165 980 12150

Score de diversité de la 
nourriture

Ensemble

Tableau 4.1.2.4. (suite)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Tableau 4.1.2.5.

Distribution  de la population adulte (18 ans et +) en pourcentage (%)

selon le score de diversité de la nourriture par quintile du revenu du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Q1 (20% les plus faibles) Q2 Q3 Q4
Q5 (20% les 

plus élevés)
Faible: 1-9 54.5 36.3 29.7 21.2 11.4 28.9

Moyen: 10-14 28.9 31.9 34.7 33.9 22.1 30.0

Elevé: >=15 16.6 31.8 35.6 44.9 66.5 41.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2332 2444 2462 2479 2433 12150

Score de diversité de la 

nourriture

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
Ensemble
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Tableau 4.1.2.6.

Moyenne et écart-type du score de  diversité de la nourriture chez la population adulte (18 ans et +)

en pourcentage (%) par quintile du revenu total du ménage.

Tableau 4.1.2.7.

Distribution de la population adulte (18 ans et +) en pourcentage (%)

selon le score de diversité du régime alimentaire par milieu de résidence.

Tableau 4.1.2.8.

Moyenne et écart-type du score de diversité du régime alimentaire

chez la population adulte (18 ans et +) par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Faible: 1- 3 14.0 21.0 26.0 22.0

Moyen: 4- 5 38.0 51.0 55.0 50.0

Elevé: >5 48.0 28.0 19.0 28.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1922 2616 7596 12134

Score de diversité du 

régime alimentaire

Milieu de résidence
Ensemble

Q1 (20% les plus faibles) Q2 Q3 Q4
Q5 (20% les 

plus élevés)
Moyenne 10.2 12.2 13.2 14.9 18.7 14.2

Ecart-type 6.9 6.3 7.0 7.4 8.5 7.9

Echantillon 2332 2444 2462 2479 2433 12150

Score de diversité de la 

nourriture

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
Ensemble

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Moyenne 5.4 4.7 4.4 4.7

Ecart-type 1.7 1.5 1.4 1.5

Echantillon 1922 2616 7596 12134

Score de diversité du 

régime alimentaire

Milieu de résidence
Ensemble

Tableau 4.1.2.9.

Distribution du score de diversité du régime alimentaire chez la population adulte (18 ans et +)

en pourcentage (%) par département géographique.

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Faible: 1- 3 18.1 14.6 9.2 49.4 32.8

Moyen: 4- 5 43.2 61.4 58.4 42.7 50.8

Elevé: >5 38.7 24.0 32.4 7.9 16.4

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3532 890 1336 672 1479

Département géographiqueScore de diversité du 

régime alimentaire
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Tableau 4.1.2.10.

Moyenne et  écart-type du score moyen de diversité du régime alimentaire

chez la population adulte (18 ans et +) par département géographique.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Faible: 1- 3 26.6 13.5 29.2 38.3 22.2

Moyen: 4- 5 56.1 59.7 52.9 47.9 49.8

Elevé: >5 17.3 26.8 17.9 13.8 28.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 952 1133 1165 975 12134

Score de diversité du 

régime alimentaire
Ensemble

Tableau 4.1.2.9. (suite)

Tableau 4.1.2.10. (suite)

Tableau 4.1.2.11.

Distribution de la population adulte (18 ans et +) en pourcentage (%)

selon le score de diversité du régime alimentaire  par quintile du revenu du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Q1 (20% les plus faibles) Q2 Q3 Q4
Q5 (20% les 

plus élevés)
Faible: 1- 3 40.7 27.2 22.7 17.6 9.0 22.2

Moyen: 4- 5 49.3 56.0 55.8 51.7 39.1 49.8

Elevé: >5 10.0 16.8 21.5 30.7 51.9 28.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2327 2444 2456 2474 2433 12134

Score de diversité du 
régime alimentaire

Ensemble

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Moyenne 5.1 4.7 5.0 3.7 4.2

Ecart-type 1.6 1.3 1.3 1.3 1.4

Echantillon 3532 890 1336 672 1479

Score de diversité du 

régime alimentaire

Département géographique

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Moyenne 4.4 4.8 4.3 4.1 4.7

Ecart-type 1.4 1.3 1.4 1.4 1.5

Echantillon 952 1133 1165 975 12134

Score de diversité du 

régime alimentaire

Département géographique
Ensemble
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Tableau 4.1.2.12.

Moyenne et  écart-type du score de diversité du régime alimentaire

chez la population adulte (18 ans et +)  par quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Q1 (20% les plus faibles) Q2 Q3 Q4
Q5 (20% les 

plus élevés)
Moyenne 3.9 4.3 4.6 4.9 5.6 4.7

Ecart-type 1.4 1.4 1.4 1.4 1.5 1.5

Echantillon 2327 2444 2456 2474 2433 12134

Score de diversité du 
régime alimentaire

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
Ensemble

4.2. Maladies de nature durable, handicaps, limitations d'activité

4.2.1. Maladies de nature durable ou handicaps

Tableau 4.2.1.1.

Distribution en pourcentage (%) de la population selon l'existence d'une maladie de nature durable,

d'une blessure ou d'un handicap par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH) 130 enquêtés n'ont pas répondu à la question sur

l'existence d'une maladie de nature durable, d'une blessure ou d'un handicap

Milieu de résidence

Aire 
Métropolitaine

Autre urbain Rural

Maladie de nature durable 10.7 11.1 9.9 10.3

Maladie et blessure 0.1 0.2 0.1 0.1

Ni l'une ni l'autre 89.1 88.6 89.9 89.5

NSP 0.1 0.1 0.1 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 4468 5408 23001 32877

Existence d'une maladie de 
nature durable, d'une 

blessure, d'un handicap

Ensemble

Tableau 4.2.1.2.

Distributionen pourcentage (%) de la population  selon l'existence d'une maladie de nature durable,

d'une blessure ou d'un handicap par département géographique.

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Maladie de nature durable 10.3 17.1 15.6 5.9 8.2

Maladie et blessure - - - - 0.3

Ni l'une ni l'autre 89.6 82.8 84.1 94.1 91.5

NSP 0.1 0.1 0.3 - 0.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 8399 2558 3750 1938 3917

Département géographique
Existence d'une maladie de 

nature durable, d'une 

blessure, d'un handicap
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IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

130 enquêtés n'ont pas répondu à la question sur l'existence d'une maladie de nature durable, d'une blessure ou d'un handicap.

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Maladie de nature durable 9.4 9.7 4.3 11.7 10.3

Maladie et blessure 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1

Ni l'une ni l'autre 90.5 90.3 95.6 88.3 89.5

NSP 0.0 - - - 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2788 3194 3330 3003 32877

Existence d'une maladie de 
nature durable, d'une 

blessure, d'un handicap

Département géographique
Ensemble

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH). 130 enquêtés n'ont pas répondu à

la question sur l'existence d'une maladie de nature durable, d'une blessure ou d'un handicap

Tableau 4.2.1.3.

Distribution en pourcentage (%) de la population

selon l'existence d'une maladie de nature durable,

d'une blessure ou d'un handicap par sexe.

Sexe

Homme Femme

Maladie de nature durable 8.5 11.9 10.3

Maladie et blessure 0.1 0.1 0.1

Ni l'une ni l'autre 91.3 87.9 89.5

NSP 0.1 0.1 0.1

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 15890 16987 32877

Ensemble

Existence d'une maladie de 

nature durable, d'une 
blessure, d'un handicap

Tableau 4.2.1.2. (suite)

Tableau 4.2.1.4.

Distribution en pourcentage (%) de la population selon l'existence d'une maladie de nature durable,

d'une blessure ou d'un handicap par  tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH). 130 enquêtés n'ont pas répondu à la question sur l'existence d'une

maladie de nature durable, d'une blessure ou d'un handicap.

0- 14 15- 29 30- 44 45- 59 60 ans et plus

Maladie de nature durable 3.6 6.4 12.5 19.8 36.8 10.3

Maladie et blessure 0.1 0.1 0.1 - 0.1 0.1

Ni l'une ni l'autre 96.3 93.4 87.3 80.1 62.9 89.5

NSP 0.0 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 12865 8584 5016 3415 2997 32877

Existence d'une maladie de 
nature durable, d'une 

blessure, d'un handicap

Tranche d'âge
Ensemble
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Tableau 4.2.1.7.

Distribution en pourcentage (%) de la population atteinte d'une maladie de nature durable,

blessée ou handicapée selon l'âge d'occurrence de la maladie, de la blessure

ou du handicap par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

130 enquêtés n'ont pas répondu à la question sur l'existence d'une maladie de nature durable, d'une blessure ou d'un handicap

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

L'information quant à l'âge d'occurrence pour 196 individus n'est pas disponible.

Tableau 4.2.1.6.

Distribution en pourcentage (%) de la population selon l'existence d'une maladie de nature durable

d'une blessure ou d'un handicap par quintile du revenu total du ménage.

Tableau 4.2.1.5.

Distribution en pourcentage (%) de la population selon l'existence d'une maladie de nature durable,

d'une blessure ou d'un handicap par  situation d'activité.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

130 enquêtés n'ont pas répondu à la question sur l'existence d'une maladie de nature durable, d'une blessure ou d'un handicap

Actifs occupés Chômeurs Inactifs
Hors population en 

âge de travailler
Maladie de nature durable 13.1 12.6 12.1 3.5 10.3

Maladie et blessure - 0.2 0.1 0.1 0.1

Ni l'une ni l'autre 86.8 87.1 87.8 96.4 89.5

NSP 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 9171 2894 12380 8432 32877

Existence d'une maladie de 

nature durable, d'une 
blessure, d'un handicap

Ensemble
Situation d'activité

Q1 (20% les plus 
faibles)

Q2 Q3 Q4
Q5 (20% les 
plus élevés)

Maladie de nature durable 11.1 10.9 9.3 11.4 8.9 10.3

Maladie et blessure 0.3  0.1  0.0 0.1

Ni l'une ni l'autre 88.5 89.1 90.5 88.6 91.0 89.5

NSP 0.1 0.0 0.1 - 0.1 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 6375 6724 6712 6835 6231 32877

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
Existence d'une maladie de 

nature durable, d'une 
blessure, d'un handicap

Ensemble

Milieu de résidence

Aire 
Métropolitaine

Autre urbain Rural

Depuis la naissance 11.8 9.1 8.2 9.2

1 -14 ans 17.8 14.9 15.0 15.6

15- 29 24.7 21.9 16.1 18.9

30- 44 21.1 15.9 17.5 18.1

45- 59 8.0 16.6 18.8 16.0

60 ans  et plus 7.9 14.4 16.0 13.9

NSP 8.7 7.2 8.4 8.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 436 584 2204 3224

EnsembleTranche d'âge d'occurrence 
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Tableau 4.2.1.8.

Distribution en pourcentage (%) de la population atteinte d'une maladie de nature durable, blessée

ou handicapée selon l'âge d'occurrence de la maladie, de la blessure ou du handicap par

département géographique.

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Depuis la naissance 10.3 16.0 11.8 6.6 3.8

1 -14 ans 16.9 14.9 19.9 9.4 14.8

15- 29 19.2 20.6 18.3 12.5 22.8

30- 44 21.8 14.3 11.5 14.1 15.7

45- 59 14.2 14.0 11.4 18.2 19.0

60 ans  et plus 10.7 14.3 9.6 32.8 10.9

NSP 6.9 5.9 17.5 6.4 13.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 777 418 571 105 316

Tranche d'âge d'occurrence 
Département géographique

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Depuis la naissance 5.6 6.9 6.7 3.9 9.2

1 -14 ans 19.4 11.0 6.7 10.0 15.6

15- 29 18.6 13.5 19.4 19.3 18.9

30- 44 21.7 21.7 16.7 17.0 18.1

45- 59 15.0 20.7 27.0 23.1 16.0

60 ans  et plus 15.3 25.5 17.8 22.5 13.9

NSP 4.4 0.7 5.7 4.2 8.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 256 314 140 327 3224

Tranche d'âge d'occurrence 
Département géographique

Ensemble

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH) L'information quant à l'âge d'occurrence pour 196 individus n'est pas

disponible.

Tableau 4.2.1.8.(suite)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

L'information quant à l'âge d'occurrence pour 196 individus n'est pas disponible.

Tableau 4.2.1.9.

Distribution en pourcentage (%) de la population atteinte d'une maladie

de nature durable, blessée ou handicapée selon l'âge d'occurrence

de la maladie, de la blessure ou du handicap par sexe.

Homme Femme

Depuis la naissance 11.1 7.9 9.2

1 -14 ans 16.6 15.0 15.6

15- 29 17.4 19.9 18.9

30- 44 17.0 18.8 18.1

45- 59 14.2 17.2 16.0

60 ans  et plus 15.6 12.8 13.9

NSP 8.1 8.4 8.3

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1321 1903 3224

Sexe
Tranche d'âge d'occurrence Ensemble
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Tableau 4.2.1.10.

Distribution en pourcentage (%) de la population atteinte d'une maladie de nature durable,

blessée ou handicapée selon l'âge d'occurrence de la maladie,

de la blessure ou du handicap par  tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH).

L'information quant à l'âge d'occurrence pour 196 individus n'est pas disponible.

Tranche d'âge

0- 14 15- 29 30- 44 45- 59 60 ans et plus

Depuis la naissance 40.3 13.8 6.2 2.6 1.7 9.2

1 -14 ans 58.8 30.7 9.7 5.3 2.7 15.6

15- 29 - 49.8 37.5 11.7 3.9 18.9

30- 44 - - 38.1 35.1 11.2 18.1

45- 59 - - - 33.8 28.2 16.0

60 ans  et plus - - - - 42.3 13.9

NSP 0.9 5.7 8.5 11.5 10.0 8.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 341 509 605 663 1106 3224

Tranche d'âge d'occurrence Ensemble

Tableau 4.2.1.11.

Distribution en pourcentage (%) de la population atteinte d'une maladie de nature durable, blessée

ou handicapée selon la tranche d'âge d'occurrence de la maladie,

de la blessure ou du handicap par situation d'activité.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH).

L'information quant à l'âge d'occurrence pour 196 individus n'est pas disponible.

Actifs occupés Chômeurs Inactifs
Hors population en 

âge de travailler

Depuis la naissance 4.8 7.0 7.1 46.3 9.2

1 -14 ans 6.9 20.2 15.0 53.2 15.6

15- 29 24.2 30.8 14.3 - 18.9

30- 44 26.3 21.9 13.3 - 18.1

45- 59 17.1 13.4 18.6 - 16.0

60 ans  et plus 8.7 2.4 24.0 - 13.9

NSP 12.0 4.3 7.7 0.5 8.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1200 369 1434 221 3224

Tranche d'âge d'occurrence Ensemble

Situation d'activité

Tableau 4.2.1.12.

Distribution en pourcentage (%) de la population atteinte d'une maladie de nature durable, blessée

ou handicapée selon l'âge d'occurrence de la maladie, de la blessure ou du handicap par quintile

du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH).

L'information quant à l'âge d'occurrence pour 196 individus n'est pas disponible.

Q1 (20% les plus 
faibles)

Q2 Q3 Q4
Q5 (20% les 
plus élevés)

Depuis la naissance 7.5 8.2 8.9 9.0 12.3 9.2

1 -14 ans 13.0 16.2 13.1 20.4 14.2 15.6

15- 29 18.9 18.4 18.6 18.2 20.9 18.9

30- 44 13.0 15.7 18.1 21.2 21.8 18.1

45- 59 19.2 15.7 17.3 14.5 13.7 16.0

60 ans  et plus 19.3 16.9 14.2 9.6 10.4 13.9

NSP 9.1 8.9 9.8 7.1 6.7 8.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 702 705 596 667 554 3224

Tranche d'âge d'occurrence Ensemble

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
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Tableau 4.2.1.13.

Distribution en pourcentage (%) de la population atteinte d'une maladie de nature durable, blessée

ou handicapée  selon la difficulté à se déplacer sans aide par milieu de résidence.

Tableau 4.2.1.14.

Distribution en pourcentage (%) de la population atteinte d'une maladie de nature durable, blessée

ou handicapée selon la difficulté à se déplacer sans aide par département géographique.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

127 enquêtés n'ont pas répondu à la question concernant leur difficulté à se déplacer

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

127 enquêtés n'ont pas répondu à la question concernant leur difficulté à se déplacer

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

Oui, c'est un peu difficile 22.8 31.9 38.0 33.7

Oui, c'est très difficile 15.0 22.2 21.5 20.1

Non 62.0 45.9 40.1 45.9

NSP 0.2 - 0.4 0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 426 578 2189 3193

Milieu de résidence

Ensemble
Difficulté à se déplacer sans 

aide

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Oui, c'est un peu difficile 25.8 19.2 24.8 52.0 46.6

Oui, c'est très difficile 14.9 27.0 18.1 27.5 28.3

Non 59.2 53.8 56.5 20.5 24.1

NSP 0.2 - 0.6 - 1.0

Total 100.1 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 765 411 574 103 310

Département géographique
Difficulté à se déplacer sans 

aide

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Oui, c'est un peu difficile 39.9 53.4 32.2 63.2 33.7

Oui, c'est très difficile 16.4 22.4 22.3 26.4 20.1

Non 43.7 24.2 45.5 10.1 45.9

NSP - - - 0.3 0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 254 309 143 324 3193

Difficulté à se déplacer sans 

aide
Ensemble

Département géographique

Tableau 4.2.1.14. (suite)
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Tableau 4.2.1.16.

Distribution en pourcentage (%)  de la population atteinte d'une maladie de nature durable, blessée

ou handicapée selon la difficulté à se déplacer sans aide par tranche d'âge.

Tableau 4.2.1.17.

Distribution en pourcentage (%) de la population atteinte d'une maladie de nature durable, blessée

ou handicapée  selon la difficulté à se déplacer sans aide par situation d'activité.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

127 enquêtés n'ont pas répondu à la question concernant leur difficulté à se déplacer

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

127 enquêtés n'ont pas répondu à la question concernant leur difficulté à se déplacer

Tranche d'âge

0- 14 15- 29 30- 44 45- 59 60 ans et plus

Oui, c'est un peu difficile 27.2 30.1 32.0 33.1 38.9 33.7

Oui, c'est très difficile 15.3 12.8 15.2 16.3 30.6 20.1

Non 56.7 56.9 52.3 50.3 30.5 45.9

NSP 0.8 0.2 0.5 0.3 - 0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 317 514 599 664 1099 3193

Difficulté à se déplacer sans 
aide

Ensemble

Actifs occupés Chômeurs Inactifs
Hors population en 

âge de travailler

Oui, c'est un peu difficile 33.8 32.7 34.8 27.5 33.7

Oui, c'est très difficile 14.6 9.3 28.9 13.5 20.1

Non 51.5 57.1 36.3 57.6 45.9

NSP 0.2 0.9 - 1.4 0.3

Total 100.1 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1201 371 1425 196 3193

Ensemble
Difficulté à se déplacer sans 

aide

Situation d'activité

Tableau 4.2.1.18.

Distribution en pourcentage (%) de la population atteinte d'une maladie de nature durable, blessée

ou handicapée  selon la difficulté à se déplacer sans aide par quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

127 enquêtés n'ont pas répondu à la question concernant leur difficulté à se déplacer

Q1 (20% les plus 
faibles)

Q2 Q3 Q4
Q5 (20% les 
plus élevés)

Oui, c'est un peu difficile 36.7 40.6 37.6 26.8 28.0 33.7

Oui, c'est très difficile 25.3 21.4 19.3 16.0 19.3 20.1

Non 36.6 38.0 43.1 57.1 52.7 45.9

NSP 1.4 - - 0.1 - 0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 695 696 591 659 552 3193

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
Ensemble

Difficulté à se déplacer sans 
aide
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4.2.2. Limitations d'activité

Tableau 4.2.2.1.

Distribution en pourcentage (%) des RSI  selon la capacité à monter et descendre

les escaliers par milieu de résidence.

Tableau 4.2.2.2.

Distribution en pourcentage (%) des RSI

selon la  capacité à monter et descendre les escaliers par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

16 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur capacité à monter et à descendre des escaliers

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH). 16 RSI n'ont pas répondu à la

question concernant leur capacité à monter et à descendre des escaliers

Milieu de résidence

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

Oui, sans problème 85.9 78.6 74.2 77.6

Oui, avec difficulté 12.4 15.7 18.3 16.5

Non 1.7 5.7 7.2 5.7

NSP - - 0.3 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 989 1143 4963 7095

Capacité à monter et à 

descendre les escaliers
Ensemble

Homme Femme

Oui, sans problème 85.6 70.1 77.6

Oui, avec difficulté 10.4 22.2 16.5

Non 3.9 7.4 5.7

NSP 0.1 0.3 0.2

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3041 4054 7095

Capacité à monter et à 
descendre les escaliers

Sexe
Ensemble

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

16 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur capacité à monter et à descendre des escaliers

Tableau 4.2.2.3.

Distribution en pourcentage (%) des RSI  selon la capacité

à monter et descendre les escaliers par  tranche d'âge.

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans 60 ans et plus

Oui, sans problème 92.3 84.3 63.4 28.4 77.6

Oui, avec difficulté 6.5 13.0 30.4 43.5 16.5

Non 1.1 2.6 5.9 27.5 5.7

NSP 0.1 0.1 0.3 0.6 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2669 1988 1181 1257 7095

Capacité à monter et à 
descendre les escaliers

Ensemble
Tranche d'âge
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Tableau 4.2.2.4.

Distribution en pourcentage (%) des RSI  selon la capacité

à monter et descendre les escaliers par situation d'activité.

Tableau 4.2.2.5.

Distribution  en pourcentage (%) des RSI selon la capacité à monter et descendre

les escaliers par  quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

16 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur capacité à monter et à descendre des escaliers

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

16 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur capacité à monter et à descendre des escaliers

Actif occupé
Chômeur au 

sens du BIT
Inactif

Oui, sans problème 77.9 85.6 74.0 77.6

Oui, avec difficulté 18.4 11.7 16.5 16.5

Non 3.5 2.6 9.3 5.7

NSP 0.2 0.1 0.2 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3376 859 2860 7095

Capacité à monter et à 

descendre les escaliers
Ensemble

Situation d'activité

Q1 (20% les plus 
faibles)

Q2 Q3 Q4
Q5 (20% les 
plus élevés)

Oui, sans problème 64.2 74.1 78.7 82.1 84.6 77.6

Oui, avec difficulté 25.1 18.5 15.0 14.0 12.6 16.5

Non 10.3 7.0 6.1 3.9 2.8 5.7

NSP 0.4 0.4 0.2 0.0 0.0 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1562 1551 1465 1358 1159 7095

Capacité à monter et à 
descendre les escaliers

Ensemble
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

18 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur capacité à marcher rapidement pendant cinq minutes

Tableau 4.2.2.6.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la capacité

à marcher rapidement pendant cinq minutes par milieu de résidence.

Aire 
Métropolitaine

Autre urbain Rural

Oui, sans problème 84.2 80.2 75.3 78.1

Oui, avec difficulté 12.4 13.2 16.3 14.9

Non 3.2 6.6 8.4 6.9

NSP 0.2  0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 988 1143 4962 7093

Capacité à marcher 

rapidement pendant cinq 
minutes

Ensemble
Milieu de résidence

– –
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Tableau 4.2.2.7.

Distribution en pourcentage (%) des RSI  selon la capacité

à marcher rapidement pendant cinq minutes par sexe.

Tableau 4.2.2.8.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la capacité

à marcher rapidement pendant cinq minutes par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

18 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur capacité à marcher rapidement

pendant cinq minutes

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

18 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur capacité à marcher rapidement pendant cinq minutes

Homme Femme

Oui, sans problème 85.4 71.4 78.1

Oui, avec difficulté 10.1 19.4 14.9

Non 4.4 9.2 6.9

NSP 0.1 0.0 0.1

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3041 4052 7093

Capacité à marcher 

rapidement pendant cinq 
minutes

Ensemble
Sexe

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans 60 ans et plus

Oui, sans problème 92.7 83.9 65.9 29.1 78.1

Oui, avec difficulté 5.6 13.3 25.1 39.8 14.9

Non 1.7 2.8 9.0 30.7 6.9

NSP 0.0 0.0  0.4 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2669 1987 1181 1256 7093

Ensemble
Capacité à marcher 

rapidement pendant cinq 

minutes

Tranche d'âge

Tableau 4.2.2.9.

Distribution en pourcentage (%) des RSI  selon la capacité

à marcher rapidement pendant cinq minutes par situation d'activité.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

18 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur capacité à marcher rapidement pendant cinq minutes

Actif occupé
Chômeur au 
sens du BIT

Inactif

Oui, sans problème 78.7 86.3 74.2 78.1

Oui, avec difficulté 17.0 10.0 14.8 14.9

Non 4.3 3.6 10.8 6.9

NSP  0.1 0.2 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3374 859 2860 7093

Capacité à marcher 
rapidement pendant cinq 

minutes

Ensemble
Situation d'activité

–

–
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Tableau 4.2.2.10.

Distribution en pourcentage (%) de la population  selon la capacité

à marcher rapidement pendant cinq minutes par quintile du revenu total du ménage.

Tableau 4.2.2.11.

Distribution en pourcentage (%) des RSI  selon la capacité à  transporter un seau d'eau

sur une courte distance par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

18 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur capacité à marcher rapidement pendant cinq minutes

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH) 11 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur

capacité à transporter un seau d'eau sur une courte distance

Q1 (20% les plus 

faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
Oui, sans problème 67.8 75.0 78.1 82.3 84.0 78.1

Oui, avec difficulté 19.5 17.0 14.7 12.4 12.5 14.9

Non 12.7 7.9 7.2 5.0 3.5 6.9

NSP  0.1  0.3  0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1562 1551 1465 1358 1157 7093

Capacité à marcher 
rapidement pendant cinq 

minutes

Ensemble
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

Oui, sans problème 80.0 78.2 73.0 75.4

Oui, avec difficulté 12.7 11.8 15.3 14.2

Non 7.0 10.0 11.6 10.3

NSP 0.3 0.0 0.1 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 988 1143 4959 7090

Capacité à transporter un 
seau d'eau sur une courte 

distance

Ensemble

Milieu de résidence

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

11 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur capacité à transporter un seau

d'eau sur une courte distance

Tableau 4.2.2.12.

Distribution en pourcentage (%) des RSI  selon la capacité

à  transporter un seau d'eau sur une courte distance par sexe.

Homme Femme

Oui, sans problème 81.7 69.5 75.4

Oui, avec difficulté 10.9 17.3 14.2

Non 7.2 13.1 10.3

NSP 0.2 0.1 0.1

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3040 4050 7090

Sexe
Capacité à transporter un 

seau d'eau sur une courte 
distance

Ensemble

–––
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Tableau 4.2.2.13.

Distribution en pourcentage (%)  des RSI selon la capacité à  transporter un seau d'eau

sur une courte distance par  tranche d'âge.

Tableau 4.2.2.14.

Distribution en pourcentage (%) des RSI  selon la capacité à  transporter un seau d'eau

sur une courte distance par situation d'activité.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

11 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur capacité à transporter un seau d'eau sur une courte distance

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH). 11 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur

capacité à transporter un seau d'eau sur une courte distance

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans 60 ans et plus

Oui, sans problème 90.6 82.6 61.6 23.7 75.4

Oui, avec difficulté 6.4 11.9 26.3 32.8 14.2

Non 3.0 5.2 11.8 43.3 10.3

NSP - 0.3 0.3 0.2 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2667 1986 1181 1256 7090

Tranche d'âge
Capacité à transporter un 

seau d'eau sur une courte 
distance

Ensemble

Actif occupé Chômeur Inactif

Oui, sans problème 75.3 83.3 72.4 75.4

Oui, avec difficulté 17.2 10.8 12.4 14.2

Non 7.3 5.6 15.2 10.3

NSP 0.2 0.3 0.0 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3373 858 2859 7090

Situation d'activitéCapacité à transporter un 

seau d'eau sur une courte 
distance

Ensemble

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

11 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur capacité à transporter un seau d'eau sur une courte distance

Tableau 4.2.2.15.

Distribution en pourcentage (%) des RSI  selon la capacité à  transporter un seau d'eau

sur une courte distance par quintile du revenu total du ménage.

Q1 (20% les plus 

faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
Oui, sans problème 64.3 72.8 76.4 79.2 81.1 75.4

Oui, avec difficulté 19.1 15.7 13.3 12.6 11.6 14.2

Non 16.5 11.4 10.3 8.0 7.0 10.3

NSP 0.1 0.1  0.2 0.3 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1561 1551 1463 1358 1157 7090

Ensemble
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et trocCapacité à transporter un 

seau d'eau sur une courte 

distance
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Tableau 4.2.2.16.

Distribution en pourcentage (%) des RSI  selon la capacité à entendre la conversation  entre  deux

personnes au moins par milieu de résidence.

Tableau 4.2.2.17.

Distribution en pourcentage (%) des RSI  selon la capacité à entendre la conversation

entre deux personnes au moins par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH). 11 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur

capacité à entendre la conversation entre deux personnes au moins

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH). 11 RSI n'ont pas répondu à la

question concernant leur capacité à entendre la conversation entre deux personnes au moins

Aire 
Métropolitaine

Autre urbain Rural

Oui, sans problème 84.7 81.1 83.3 83.3

Oui, avec difficulté 6.1 10.9 10.8 9.7

Non 9.2 7.6 5.6 6.7

NSP  0.4 0.3 0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 988 1143 4959 7090

Capacité à entendre la 
conversation entre deux 

personnes au moins 

Ensemble
Milieu de résidence

Homme Femme

Oui, sans problème 85.6 81.2 83.3

Oui, avec difficulté 8.5 10.8 9.7

Non 5.7 7.7 6.7

NSP 0.2 0.3 0.3

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3039 4051 7090

Capacité à entendre la 

conversation entre deux 
personnes au moins 

Ensemble
Sexe

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

11 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur capacité à entendre la conversation entre deux personnes au moins

Tableau 4.2.2.18.

Distribution en pourcentage (%) des RSI  selon la capacité à entendre la conversation

entre deux personnes au moins par tranche d'âge.

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans 60 ans et plus

Oui, sans problème 90.2 87.8 79.1 55.5 83.3

Oui, avec difficulté 4.5 6.1 13.6 30.4 9.7

Non 5.1 5.7 7.1 13.9 6.7

NSP 0.2 0.4 0.2 0.2 0.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2668 1986 1181 1255 7090

Tranche d'âge
Capacité à entendre la 

conversation entre deux 

personnes au moins 

Ensemble
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Tableau 4.3.1.20.

Proportion de RSI ayant été affectés par l'une des maladies suivantes

au cours des deux semaines précédant l'enquête par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH). Les pourcentages ne se cumulent pas.

Lire : 29.2% des RSI vivant dans l'Aire Métropolitaine ont eu la fièvre ou la malaria au cours des deux semaines précédant

l'enquête

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Fièvre, malaria 29.2 31.1 34.0 32.5

Diarrhée 0.8 5.0 3.8 3.3

Rhume 11.8 21.3 16.0 15.9

Grippe 18.4 22.8 22.3 21.5

Problèmes au dos 14.5 18.6 28.0 23.6

Autres 56.2 61.2 59.7 59.1

Echantillon 201 270 1157 1628

Maladie
Milieu de résidence

Ensemble

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH) Lire: 31.7% des RSI de sexe masculin ont eu la

fièvre ou la malaria au cours des deux semaines précédant l'enquête

Tableau 4.3.1.21.

Proportion de RSI ayant été affectés par l'une des maladies suivantes

au cours des deux semaines précédant l'enquête par sexe.

Homme Femme

Fièvre, malaria 31.7 33.0 32.5

Diarrhée 2.5 3.9 3.3

Rhume 16.7 15.4 15.9

Grippe 22.3 21.0 21.5

Problèmes au dos 26.4 21.6 23.6

Autres 53.4 63.1 59.1

Echantillon 596 1032 1628

Maladie
Sexe

Ensemble

Q1 (20% les 

plus faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)

61.1 64.3 62.1 60.5 42.4 57.1

879 843 708 782 801 4013

Maladie ou blessure ayant affecté les activités habituelles au 

moins trois jours

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Proportion de la population malade ou blessée dont les 
activités habituelles ont été affectées

Echantillon

Tableau 4.3.1.19.

Proportion de la population malade ou blessée dont les activités habituelles ont été affectées

pendant 3 jours au moins par Quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH) Lire : Pour 57.2% de la population malade ou blessée, l'occurrence de la

maladie ou de la blessure a eu des incidences sur l'exercice des activités habituelles pendant 3 jours au moins.
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Tableau 4.3.1.22.

Proportion  de RSI ayant été affectés par l'une des maladies suivantes

au cours des deux semaines précédant l'enquête par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Lire : 39.5% des RSI de 15-29 ans ont eu la fièvre ou la malaria au cours des deux semaines précédant l'enquête.

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans
60 ans ou 

plus
Fièvre, malaria 39.5 36.4 24.7 22.7 32.5

Diarrhée 2.7 4.5 2.9 3.5 3.3

Rhume 16.8 16.8 15.4 14.0 15.9

Grippe 22.8 23.0 23.3 16.5 21.5

Problèmes au dos 13.3 20.9 28.0 40.0 23.6

Autres 52.8 58.7 62.3 67.7 59.1

Echantillon 469 401 296 462 1628

Maladie
Tranche d'âge

Ensemble

Tableau 4.3.1.23.

Proportion de RSI ayant été affectés par l'une des maladies suivantes au cours des deux semaines

précédant l'enquête par quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH).

Lire 31.4% des RSI les plus pauvres ont eu la fièvre ou la malaria au cours des deux semaines précédant l'enquête.

Q1 (20% les plus 

faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)

Fièvre, malaria 31.4 35.2 32.6 33.2 30.7 32.5

Diarrhée 3.7 4.2 2.4 4.1 2.5 3.3

Rhume 10.7 18.4 14.8 16.6 18.4 15.9

Grippe 17.7 24.8 19.8 21.0 23.5 21.5

Problèmes au dos 26.1 25.7 17.2 27.5 21.5 23.6

Autres 63.4 55.5 64.2 56.9 56.6 59.1

Echantillon 444 356 286 265 277 1628

Maladie
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble

4.3.2. Utilisation des services de santé

Tableau 4.3.2.1.

Proportion de la population malade ou blessée  ayant consulté un personnel

de santé par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

38.5 63.8 51.0 49.1

649 629 2735 4013Echantillon

Consultation d'un personnel de Santé
Milieu de résidence

Ensemble

Proportion de la population malade ou blessée ayant 

consulté un personnel de santé

Tableau 4.3.2.2.

Proportion de la population  malade ou blessée  ayant consulté un personnel de santé par

département géographique.

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

41.6 44.0 56.8 44.0 45.1

838 422 675 204 175

Consultation d'un personnel de Santé

Echantillon

Proportion de la population malade ou blessée ayant 

consulté un personnel de santé

Département géographique
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Tableau 4.3.2.14.

Distribution en pourcentage (%) de la population malade ou blessée ayant consulté un personnel

de santé selon le type de personnel de santé rencontré par quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

37 enquêtés n'ont pas répondu à la question concernant  type de personnel de santé rencontré

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

37 enquêtés n'ont pas répondu à la question concernant  type de personnel de santé rencontré

Tableau 4.3.2.13.

Distribution en pourcentage (%) de la population malade ou blessée ayant consulté un personnel

de santé selon le type de personnel de santé rencontré par tranche d'âge.

Tableau 4.3.2.12.

Distribution en pourcentage (%) de la population malade ou blessée

ayant consulté un personnel de santé

selon le type de personnel de santé rencontré par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

37 enquêtés n'ont pas répondu à la question concernant  type de personnel de santé rencontré

Homme Femme

Médecin généraliste/ spécialiste 69.6 74.4 72.4

Infirmière/ Pharmacien 21.9 18.1 19.7

Doktè-fèy/ Houngan/manbo 4.0 2.9 3.4

Parent/ voisin 0.8 1.2 1.0

Sage-femme/ Matrone  ou autres 3.4 2.7 3.0

NSP 0.3 0.7 0.5

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 862 1146 2008

Type de personnel de santé rencontré
Sexe

Ensemble

0- 14 ans 15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans
60 ans et 

plus
Médecin généraliste/ spécialiste 69.6 70.5 76.5 75.4 73.9 72.4

Infirmière/ Pharmacien 26.3 19.6 14.1 17.0 14.0 19.7

Doktè-fèy/ Houngan/manbo 1.5 5.3 3.7 3.9 4.4 3.4

Parent/ voisin 0.7 0.9 1.2 0.4 1.9 1.0

Sage-femme/ Matrone  ou autres 1.9 3.7 3.1 2.9 4.5 3.0

NSP - - 1.4 0.4 1.3 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 661 376 316 262 393 2008

Type de personnel de santé rencontré
Tranche d'âge

Ensemble

Q1 (20% les plus 

faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
Médecin généraliste/ spécialiste 67.2 65.3 71.4 73.4 82.0 72.4

Infirmière/ Pharmacien 18.6 25.0 19.9 21.1 14.5 19.7

Doktè-fèy/ Houngan/manbo 3.4 3.2 6.3 3.7 1.0 3.4

Parent/ voisin 1.5 1.0 0.8 0.5 1.4 1.0

Sage-femme/ Matrone  ou autres 9.0 4.8 0.7 1.1 0.5 3.0

NSP 0.3 0.7 0.9 0.2 0.6 0.5

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 382 427 355 451 393 2008

Type de personnel de santé rencontré
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble
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Tableau 4.3.2.15.

Distribution en pourcentage (%) de la population malade ou blessée ayant consulté un personnel

de santé selon le type de service de santé par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

43 enquêtés n'ont pas répondu à la question concernant  type de service de santé utilisé

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Hôpital privé 44.8 36.3 25.8 31.6

Hôpital public 15.5 31.0 25.3 24.1

Dispensaire/ Centre de santé 17.0 19.1 31.4 26.3

Clinique privée/ Domicile du soignant
19.8 10.8 10.8 12.8

Autre 2.5 2.8 6.5 5.0

NSP 0.4  0.2 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 234 402 1366 2002

Type de service de santé
Milieu de résidence

Ensemble

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Hôpital privé 41.5 24.6 42.8 24.4 41.4

Hôpital public 16.5 19.8 28.3 55.4 19.0

Dispensaire/ Centre de santé 19.3 36.2 15.5 14.9 16.7

Clinique privée/ Domicile du soignant
17.9 12.6 9.2 3.8 13.2

Autre 4.5 6.8 3.6 1.5 9.7

NSP 0.3 - 0.6 - -

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 331 196 384 79 79

Type de service de santé
Département géographique

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Hôpital privé 14.2 22.1 19.1 30.0 31.6

Hôpital public 31.0 27.4 24.0 23.3 24.1

Dispensaire/ Centre de santé 45.6 30.4 33.6 31.4 26.3

Clinique privée/ Domicile du soignant 7.4 14.6 13.3 10.4 12.8

Autre 1.8 5.5 10.0 4.9 5.0

NSP - - - - 0.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 299 242 233 159 2002

Type de service de santé
Département géographique

Ensemble

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH) 43 enquêtés n'ont pas répondu à la question concernant  type de service

de santé utilisé

Tableau 4.3.2.16.

Distribution en pourcentage (%) de la population malade ou blessée ayant consulté un personnel

de santé selon le type de service de santé par département géographique.

Tableau 4.3.2.16. (suite)
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4.3.3. Appréciation des soins de santé

Tableau 4.3.3.1.

Proportion de RSI malades ou blessés ayant déclaré être très satisfaits ou un peu satisfaits des

soins de santé reçus selon le type de service de santé consulté et le milieu de résidence.

Tableau 4.3.3.2.

Proportion de RSI malades ou blessés ayant déclaré être très satisfaits

ou un peu satisfaits des soins de santé reçus selon le type de service de santé consulté

et le quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Lire: 92.8% des enquêtés du dernier quintile du revenu total du ménage ayant utilisé les services d'un dispensaire ou d'un centre

de santé se sont déclarés satisfaits ou très satisfaits. 4.4. Maladies des enfants de moins de 5 ans survenues au cours des 2

semaines précédant l'enquête

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Lire: 87% des enquêtés de l'Aire Métropolitaine ayant utilisé les services d'un hôpital privé se sont déclarés satisfaits ou

très satisfaits

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Hôpital privé 87.0 91.0 87.4 87.9

Hôpital public 80.9 90.1 87.1 86.9

Dispensaire/ Centre de santé 100.0 87.3 87.8 89.5

Clinique privée/ Domicile du soignant 94.1 83.5 80.8 85.6

Autre 100.0 78.1 86.0 86.8

Echantillon 233 402 1364 1999

EnsembleType de service de santé
Milieu de résidence

Tableau 4.4.1.

Proportion d'enfants de moins de 5 ans affectés par l'une des maladies suivantes ou victimes d'un

accident au cours des deux semaines précédant l'enquête par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

4.4 Maladies des enfants de moins de 5 ans au cours des 2 semaines

précédents l’enquête et utilisation des services de santée

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

Fièvre 35.9 31.4 33.3 33.5

Toux ou rhume 42.8 38.2 31.8 35.1

Diarrhée 15.2 18.5 14.8 15.6

Accident 0.0 0.6 0.6 0.5

Autres 1.2 5.8 5.4 4.6

Echantillon 407 815 2446 3668

Maladie/Accident
Milieu de résidence

Ensemble

Q1 (20% les plus 

faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
Hôpital privé 87.5 85.9 88.0 90.0 87.9 87.9

Hôpital public 87.5 85.8 84.4 87.1 89.5 86.9

Dispensaire/ Centre de santé 86.7 92.0 90.7 86.3 92.8 89.5

Clinique privée/ Domicile du soignant 76.4 73.1 83.4 82.9 95.1 85.6

Autre 81.1 100.0 80.5 90.3 92.4 86.8

Echantillon 377 405 361 449 407 1999

Lieu de la consultation
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble
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Tableau 4.4.4.

Distribution des enfants de moins de 5 ans en pourcentage (%) tombés malades ou accidentés

selon la maladie la plus récente ou l'accident le plus récent survenu(e)

au cours des deux semaines précédant l'enquête par milieu de résidence.

Tableau 4.4.5.

Distribution des enfants de moins de 5 ans en pourcentage (%) tombés malades ou  accidentés

selon le type de la maladie la plus récente ou de l'accident le plus récent survenu(e) au cours des

deux semaines précédant l'enquête par quintile du revenu total du ménage.

Tableau 4.4.6.

Proportion d'enfants de moins de 5 ans  tombés malades ou accidentés au cours des deux

semaines précédant l'enquête et ayant reçu un médicament

d'un membre du ménage  par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH) L'information concernant la maladie ou l'accident le plus

récent d'un des enfants de mois de 5 ans n'existe pas pour 265 cas

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

L'information concernant la maladie ou l'accident le plus récent d'un des enfants de mois de 5 ans n'existe pas pour 265 cas

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

Fièvre 35.4 24.6 35.8 33.6

Toux ou rhume 45.3 40.5 35.1 38.4

Diarrhée 18.3 28.2 22.1 22.4

Accident - 0.8 0.2 0.3

Autres 1.0 6.0 6.7 5.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 175 363 1028 1566

Maladie ou accident la/le plus 

récent/récente

Milieu de résidence
Ensemble

Q1 (20% les plus 

faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
Fièvre 39.4 31.6 32.7 34.0 31.6 33.6

Toux ou rhume 34.3 35.1 38.9 38.1 43.7 38.4

Diarrhée 19.9 25.1 21.5 24.3 21.2 22.4

Accident 0.2 0.6 0.3 0.3 0.1 0.3

Autres 6.2 7.6 6.6 3.3 3.4 5.3

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 299 345 330 318 274 1566

Maladie ou accident la/le plus 
récent/récente

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
Ensemble

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

Proportion d'enfants malades de 

moins de cinq ans ayant reçu un 

médicament d'un membre du 
ménage 58.5 69.8 71.2 68.2

Echantillon 208 428 1195 1831

Administration de médicaments à un 

enfant par un membre du ménage

Milieu de résidence
Ensemble
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Tableau 4.5.3.

Distribution en pourcentage (%) des RSI

selon l'autoévaluation de l'état de santé général par sexe.

Tableau 4.5.4.

Distribution en pourcentage (%) des RSI

selon l'autoévaluation de l'état de santé général par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

12 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur état de santé général

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

12 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur état de santé général

Homme Femme

Bon / Très bon 39.4 26.7 32.8

Moyen 45.5 49.7 47.7

Mauvais 10.8 17.5 14.3

Très mauvais 4.2 6.0 5.1

NSP 0.1 0.1 0.1

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3036 4053 7089

Etat de santé général
Sexe

Ensemble

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans
60 ans et 

plus
Bon / Très bon 48.6 29.1 13.7 4.8 32.8

Moyen 43.3 54.1 57.7 41.0 47.7

Mauvais 6.4 13.7 20.9 35.7 14.3

Très mauvais 1.7 2.9 7.7 18.4 5.1

NSP 0.0 0.2 0.0 0.1 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2667 1983 1180 1259 7089

Etat de santé général
Tranche d'âge

Ensemble

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

12 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur état de santé général

Centre Sud
Grande-

Anse
Nord-Ouest

Bon / Très bon 24.1 33.5 20.1 32.5 32.8

Moyen 48.1 47.5 59.2 43.8 47.7

Mauvais 21.9 14.8 16.4 17.1 14.3

Très mauvais 5.9 4.2 4.2 6.6 5.1

NSP - - 0.1 - 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 593 675 689 661 7089

Etat de santé général
Département géographique

Ensemble

Tableau 4.5.2. (suite)
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Tableau 4.5.5.

Distribution en pourcentage (%) des RSI

selon l'autoévaluation de l'état de santé général par situation d'activité.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

12 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur état de santé général

Actif occupé
Chômeur au 

sens du BIT Inactif

Bon / Très bon 27.2 43.7 34.3 32.8

Moyen 53.0 44.7 43.6 47.7

Mauvais 14.9 9.4 15.5 14.3

Très mauvais 4.9 2.0 6.5 5.1

NSP 0.0 0.2 0.1 0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3372 856 2861 7089

Etat de santé général
Situation d'activité

Ensemble

Tableau 4.5.6.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon l'autoévaluation de l'état de santé général

par quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

12 RSI n'ont pas répondu à la question concernant leur état de santé général

Q1 (20% les plus 

faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)

Bon / Très bon 18.7 23.8 27.9 34.3 52.3 32.8

Moyen 50.3 54.0 51.5 49.6 36.3 47.7

Mauvais 21.6 16.3 15.2 12.4 8.4 14.3

Très mauvais 9.2 5.8 5.4 3.6 3.0 5.1

NSP 0.2 0.1  0.1  0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1559 1550 1464 1358 1158 7089

Etat de santé général

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble

Tableau 4.5.7

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon l'autoévaluation

de l'état de santé général par habitude tabagique.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Oui, chaque jour
Oui, 

occasionnellement
Jamais

Bon/ Très bon 20.0 19.5 34.8 32.8

Moyen 46.5 54.1 47.2 47.7

Mauvais 23.7 19.8 13.2 14.3

Très mauvais 9.9 6.5 4.7 5.1

NSP  0.1 0.1 0.1

Total 100.1 100.0 100.0 100.0

Echantillon 537 590 5952 7079

Etat de santé général

Tabagisme

Ensemble
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Tableau 4.6.1.3.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon les habitudes tabagiques par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

13 RSI  n'ont pas répondu à la question concernant leur habitude tabagique

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

13 RSI  n'ont pas répondu à la question concernant leur habitude tabagique

Tableau 4.6.1.2.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon les habitudes

tabagiques par département géographique.

Homme Femme

Oui, chaque jour 8.8 3.4 6.0

Oui, occasionnellement 8.8 6.0 7.4

Jamais 82.4 90.6 86.6

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3038 4050 7088

Tabagisme
Sexe

Ensemble

4.6 Habitudes tabagiques, consommation d'alcool et de drogues

4.6.1. Habitudes tabagiques

Tableau 4.6.1.1.

Distribution en pourcentage (%) des RSI  selon les habitudes tabagiques par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

13 RSI  n'ont pas répondu à la question concernant leur habitude tabagique

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Oui, chaque jour 4.0 3.5 7.4 6.0

Oui, occasionnellement 8.5 5.0 7.5 7.4

Jamais 87.5 91.5 85.1 86.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 987 1143 4958 7088

Tabagisme
Milieu de résidence

Ensemble

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Oui, chaque jour 4.8 7.8 5.3 4.3 3.8

Oui, occasionnellement 7.9 9.8 3.5 7.9 7.3

Jamais 87.3 82.4 91.2 87.8 88.9

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1916 560 724 373 898

Tabagisme
Département géographique

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Oui, chaque jour 8.2 7.7 10.0 9.5 6.0

Oui, occasionnellement 11.0 6.0 9.0 4.7 7.4

Jamais 80.8 86.3 81.0 85.8 86.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 592 675 689 661 7088

Tabagisme
Département géographique

Ensemble

Tableau 4.6.1.2.(suite)
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Tbleau 4.6.2.2.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la consommation d'alcool

par département géographique.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

10 RSI  n'ont pas répondu à la question concernant leur habitude quant à la consommation d'alcool

4.6.2. Consommation d'alcool

Tableau 4.6.2.1.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la consommation d'alcool par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

10 RSI  n'ont pas répondu à la question concernant leur habitude quant à la consommation d'alcool

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural
Oui, une ou plusieurs fois par 

semaine 2.9 1.4 4.8 3.9

Oui, occasionnellement 11.5 4.6 7.8 8.2

Non, jamais 85.5 94.0 87.4 87.9

NSP 0.1   0.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 988 1142 4961 7091

Consommation d'alcool
Milieu de résidence

Ensemble

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite
Oui, une ou plusieurs fois par 

semaine 3.7 2.8 3.0 1.8 3.8

Oui, occasionnellement 10.4 8.4 4.1 5.5 5.7

Non, jamais 85.8 88.8 92.9 92.7 90.5

NSP 0.1     

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1918 560 724 373 897

Consommation d'alcool
Département géographique

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest
Oui, une ou plusieurs fois par 

semaine 4.1 4.2 6.8 4.0 3.9

Oui, occasionnellement 7.8 8.6 8.9 7.8 8.2

Non, jamais 88.1 87.2 84.3 88.2 87.9

NSP     0.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 593 675 690 661 7091

Consommation d'alcool
Département géographique

Ensemble

Tbleau 4.6.2.2. (suite)

– – – –

– – – –

– –
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Tableau 4.6.2.3.

Distribution en pourcentage (%) des RSI

selon la consommation d'alcool par sexe.

Tableau 4.6.2.4.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la consommation d'alcool par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH). 10 RSI  n'ont pas répondu à la

question concernant leur habitude quant à la consommation d'alcool

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

10 RSI  n'ont pas répondu à la question concernant leur habitude quant à la consommation d'alcool

Homme Femme
Oui, une ou plusieurs fois par 

semaine 6.6 1.3 3.9

Oui, occasionnellement 13.3 3.5 8.2

Non, jamais 80.0 95.2 87.9

NSP 0.1  0.0

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3038 4053 7091

Consommation d'alcool
Sexe

Ensemble

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans
60 ans et 

plus
Oui, une ou plusieurs fois par 

semaine 1.1 4.4 7.7 8.3 3.9

Oui, occasionnellement 6.7 9.1 8.7 11.5 8.2

Non, jamais 92.2 86.5 83.6 80.2 87.9

NSP 0.1    0.0

Total 100.1 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2667 1986 1179 1259 7091

Consommation d'alcool

Tranche d'âge

Ensemble

Tableau 4.6.2.5.

Distribution en pourcentage (%) des RSI

selon la consommation d'alcool par niveau d'étude atteint.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

10 RSI  n'ont pas répondu à la question concernant leur habitude quant à la consommation d'alcool

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 
Supérieur

Oui, une ou plusieurs fois par 

semaine 6.1 2.8 2.1 3.9

Oui, occasionnellement 8.9 7.3 8.5 8.2

Non, jamais 85.0 89.9 89.3 87.9

NSP   0.1 0.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3378 2259 1454 7091

Consommation d'alcool
Niveau d'étude atteint

Ensemble

– –

– – –

–
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Tableau 4.6.2.6.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la consommation d'alcool

par quintile du revenu  du ménage.

4.6.3. Consommation de drogue

Tableau 4.6.3.1.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la connaissance

d'un consommateur de drogue par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

10 RSI  n'ont pas répondu à la question concernant leur habitude quant à la consommation d'alcool

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

64 RSI  n'ont pas répondu à la question à savoir s'ils connaissaient un consommateur de drogue

Q1 (20% les plus 

faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
Oui, une ou plusieurs fois par 

semaine 3.5 4.7 4.0 3.6 3.6 3.9

Oui, occasionnellement 6.9 7.3 8.4 8.8 9.1 8.2

Non, jamais 89.6 88.0 87.6 87.6 87.2 87.9

NSP     0.1 0.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1561 1550 1466 1356 1158 7091

Consommation d'alcool
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble

Aire Métropolitaine Autre urbain Rural

Oui 6.5 8.2 5.4 6.1

Non 86.6 91.7 94.0 91.9

NSP 6.9 0.1 0.6 2.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 979 1136 4922 7037

Connaît un consommateur de 

drogue

Milieu de résidence
Ensemble

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Oui 6.0 5.1 6.9 0.8 4.9

Non 89.4 94.2 92.5 99.2 95.0

NSP 4.6 0.7 0.6  0.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1902 555 721 367 892

Connaît un consommateur de 

drogue

Département géographique

Tableau 4.6.3.2.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la connaissance

d'un consommateur de drogue par département géographique.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

64 RSI  n'ont pas répondu à la question à savoir s'ils connaissaient un consommateur de drogue

Tableau 4.6.3.2. (suite)

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Oui 2.0 6.5 12.5 6.7 6.1

Non 97.7 93.3 86.8 93.2 91.9

NSP 0.3 0.2 0.7 0.1 2.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 590 667 688 655 7037

Ensemble
Connaît un consommateur de 

drogue

Département géographique

– – – –
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Tableau 4.6.3.3.

Distribution en pourcentage (%) des RSI

selon la connaissance d'un consommateur de drogue par sexe.

Tableau 4.6.3.4.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la connaissance

d'un consommateur de drogue par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH). 64 RSI  n'ont pas répondu à la

question à savoir s'ils connaissaient un consommateur de drogue

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

64 RSI  n'ont pas répondu à la question à savoir s'ils connaissaient un consommateur de drogue

Homme Femme

Oui 7.9 4.5 6.1

Non 90.7 93.0 91.9

NSP 1.5 2.5 2.0

Total 100.1 100.0 100.0

Echantillon 3014 4023 7037

Connaît un consommateur de 

drogue

Sexe
Ensemble

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans
60 ans et 

plus
Oui 7.8 5.7 4.4 2.6 6.1

Non 90.2 92.3 93.0 96.1 91.9

NSP 2.0 2.0 2.6 1.3 2.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2645 1973 1169 1250 7037

Connaît un consommateur de 
drogue

Tranche d'âge
Ensemble

Tableau 4.6.3.6.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la connaissance

d'un consommateur de drogue par quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

64 RSI  n'ont pas répondu à la question à savoir s'ils connaissaient un consommateur de drogue

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

64 RSI  n'ont pas répondu à la question à savoir s'ils connaissaient un consommateur de drogue

Tableau 4.6.3.5.

Distribution en pourcentage (%) des RSI selon la connaissance

d'un consommateur de drogue par niveau d'étude atteint.

Aucun niveau Primaire
Secondaire/S

upérieur
Oui 3.6 7.4 7.9 6.1

Non 95.1 91.3 88.1 91.9

NSP 1.3 1.3 4.0 2.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3350 2242 1445 7037

Connaît un consommateur de 
drogue

Ensemble
Niveau d'étude atteint

Q1 (20% les plus 

faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
Oui 3.3 5.0 4.7 8.2 8.2 6.1

Non 95.6 92.7 91.8 89.5 90.9 91.9

NSP 1.1 2.3 3.5 2.3 0.9 2.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1544 1544 1458 1345 1146 7037

Connaît un consommateur de 
drogue

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
Ensemble
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4.7. Santé mentale des personnes de 15 ans et plus (détresse psychologique)

Tableau 4.7.1.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité

de la nervosité ressentie par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

21 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité  de la nervosité ressentie

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

Forte 10.1 9.8 15.5 13.4

Modérée 26.1 25.9 24.9 25.3

Faible 18.7 11.6 14.6 15.1

Nulle 45.1 52.7 45.0 46.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 983 1142 4955 7080

Intensité de la 
nervosité ressentie

Milieu de résidence
Ensemble

Tableau 4.7.2.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité

de la nervosité ressentie par département géographique.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

21 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité  de la nervosité ressentie

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Forte 11.6 15.4 16.2 9.2 14.9

Modérée 27.0 12.7 25.5 32.7 30.8

Faible 15.3 10.1 17.6 7.0 13.3

Nulle 46.1 61.8 40.7 51.1 41.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1910 556 726 373 898

Département géographiqueIntensité de la 

nervosité ressentie

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Forte 10.2 13.1 19.2 13.0 13.4

Modérée 26.0 10.1 23.4 33.1 25.3

Faible 20.4 13.2 13.9 21.5 15.1

Nulle 43.4 63.6 43.5 32.4 46.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 593 675 689 660 7080

Intensité de la 

nervosité ressentie
Ensemble

Département géographique

Tableau 4.7.2. (suite)
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Tableau 4.7.3.

Distribution des RSI en pourcentage (%)

selon l'intensité de la nervosité ressentie par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

21 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité  de la nervosité

ressentie

Homme Femme

Forte 11.1 15.5 13.4

Modérée 23.6 27.0 25.3

Faible 14.4 15.7 15.1

Nulle 50.9 41.8 46.2

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3035 4045 7080

Intensité de la 

nervosité ressentie

Sexe
Ensemble

Tableau 4.7.5.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité de la nervosité

ressentie par niveau d'étude atteint.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

21 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité  de la nervosité ressentie

Tableau 4.7.4.

Distribution des RSI en pourcentage (%)

selon l'intensité de la nervosité ressentie par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

21 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité  de la nervosité ressentie

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans 60 ans et plus

Forte 8.6 13.7 16.7 26.3 13.4

Modérée 21.7 27.4 29.2 30.3 25.3

Faible 13.3 16.8 18.0 15.0 15.1

Nulle 56.4 42.1 36.1 28.4 46.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2665 1982 1177 1256 7080

Intensité de la 

nervosité ressentie

Tranche d'âge
Ensemble

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 

Supérieur

Forte 19.5 10.5 8.5 13.4

Modérée 27.7 24.6 23.0 25.3

Faible 15.8 14.5 14.8 15.1

Nulle 37.0 50.4 53.8 46.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3372 2257 1451 7080

Intensité de la 
nervosité ressentie

Ensemble

Niveau d'étude atteint
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Tableau 4.7.6.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité de la nervosité

ressentie par quintile du revenu total du ménage.

Tableau 4.7.7.

Distribution des RSI en pourcentage (%)

selon l'intensité des maux de tête par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

21 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité  de la nervosité ressentie

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

12 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité des maux de tête

Q1 (20% les plus 

faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
Forte 16.1 14.9 15.7 12.0 9.8 13.4

Modérée 30.5 28.0 25.0 24.2 21.0 25.3

Faible 14.4 16.7 14.7 11.8 17.6 15.1

Nulle 39.0 40.4 44.6 52.0 51.6 46.2

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1561 1550 1460 1355 1154 7080

Intensité de la 

nervosité ressentie

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
Ensemble

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

Forte 18.5 28.7 27.1 25.3

Modérée 31.7 27.4 28.1 28.8

Faible 31.8 18.1 20.4 22.8

Nulle 18.0 25.8 24.4 23.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 989 1142 4958 7089

Intensité des maux de 

tête

Milieu de résidence
Ensemble

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Forte 19.4 25.6 31.5 33.8 27.1

Modérée 31.0 19.5 30.1 36.1 29.3

Faible 26.5 21.9 20.8 19.8 16.9

Nulle 23.1 33.0 17.6 10.3 26.7

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1920 556 726 373 898

Département géographiqueIntensité des maux de 

tête

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Forte 25.7 27.0 31.7 31.9 25.3

Modérée 27.2 19.4 24.7 37.6 28.8

Faible 24.1 25.0 17.1 21.6 22.8

Nulle 23.0 28.6 26.5 8.9 23.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 592 675 689 660 7089

Ensemble
Intensité des maux de 

tête

Département géographique

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

12 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité des maux de tête

Tableau 4.7.8.

Distribution des RSI en pourcentage (%)

selon l'intensité des maux de tête par département géographique.

Tableau 4.7.8. (suite)
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IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

12 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité des maux de tête

Tableau 4.7.11.

Distribution des en pourcentage (%) RSI selon l'intensité

des maux de tête par niveau d'étude atteint.

Tableau 4.7.9.

Distribution des en pourcentage (%) RSI

selon l'intensité des maux de tête par sexe.

Tableau 4.7.10.

Distribution des RSI en pourcentage (%)

selon l'intensité des maux de tête par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

12 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité des maux de tête

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

12 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité des maux de tête

Homme Femme

Forte 19.2 30.9 25.3

Modérée 28.1 29.5 28.8

Faible 23.7 21.9 22.8

Nulle 29.0 17.7 23.1

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3037 4052 7089

Intensité des maux de 

tête

Sexe
Ensemble

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans 60 ans et plus

Forte 22.5 24.2 29.9 31.6 25.3

Modérée 26.6 31.4 28.6 32.4 28.8

Faible 22.3 24.1 23.4 21.5 22.8

Nulle 28.6 20.3 18.1 14.5 23.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2668 1987 1178 1256 7089

Intensité des maux de 

tête

Tranche d'âge
Ensemble

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 

Supérieur
Forte 30.5 24.0 19.3 25.3

Modérée 28.7 28.8 29.1 28.8

Faible 21.1 22.7 25.3 22.8

Nulle 19.6 24.5 26.3 23.1

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3374 2260 1455 7089

Intensité des maux de 
tête

Ensemble
Niveau d'étude atteint
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Tableau 4.7.12.

Distribution des en pourcentage (%) RSI selon l'intensité des maux de tête

par quintile du revenu total du ménage.

Tableau 4.7.13.

Distribution des en pourcentage (%) RSI selon l'intensité de la déprime

par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

12 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité des maux de tête

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

69 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité de la déprime

Q1 (20% les plus 

faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
Forte 30.5 27.0 25.5 24.1 21.1 25.3

Modérée 30.0 31.6 31.1 25.8 26.9 28.8

Faible 20.8 20.8 20.5 23.6 26.8 22.8

Nulle 18.8 20.6 22.9 26.5 25.2 23.1

Total 100.1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1561 1550 1465 1357 1156 7089

Intensité des maux de 
tête

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
Ensemble

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

Forte 9.1 13.3 17.8 15.1

Modérée 30.5 25.0 26.4 27.2

Faible 26.5 23.7 21.6 23.1

Nulle 33.9 38.0 34.2 34.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 974 1138 4920 7032

Intensité de la déprime
Milieu de résidence

Ensemble

Tableau 4.7.14.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité

de la déprime par département géographique.

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Forte 11.6 22.8 19.4 10.6 15.1

Modérée 29.6 15.2 24.2 39.2 31.5

Faible 20.7 17.7 25.6 27.3 22.6

Nulle 38.1 44.3 30.8 22.9 30.8

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1898 554 725 367 891

Intensité de la déprime
Département géographique

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

69 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité de la déprime

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Forte 16.0 16.7 20.1 14.8 15.1

Modérée 20.5 18.5 23.3 35.9 27.2

Faible 31.9 24.4 22.2 28.8 23.1

Nulle 31.6 40.4 34.4 20.5 34.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 584 672 686 655 7032

Intensité de la déprime
Département géographique

Ensemble

Tableau 4.7.14. (suite)
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Tableau 4.7.17.

Distribution des RSI en pourcentage (%)

selon l'intensité de la déprime par niveau d'étude atteint.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

69 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité de la déprime

Tableau 4.7.15.

Distribution des RSI en pourcentage (%)

selon l'intensité de la déprime par sexe.

Tableau 4.7.16.

Distribution des RSI en pourcentage (%)

selon l'intensité de la déprime par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

69 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité de la déprime

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

69 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité de la déprime

Homme Femme

Forte 11.7 18.2 15.1

Modérée 26.8 27.6 27.2

Faible 21.8 24.2 23.1

Nulle 39.7 30.0 34.6

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3014 4018 7032

Intensité de la déprime
Sexe

Ensemble

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans 60 ans et plus

Forte 10.9 15.8 17.5 26.0 15.1

Modérée 24.7 29.1 30.6 28.7 27.2

Faible 19.8 26.3 26.4 25.3 23.1

Nulle 44.6 28.8 25.5 20.0 34.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2651 1971 1165 1245 7032

Intensité de la déprime
Tranche d'âge

Ensemble

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 

Supérieur
Forte 20.6 12.9 10.0 15.1

Modérée 27.9 27.3 26.1 27.2

Faible 24.0 22.4 22.6 23.1

Nulle 27.5 37.4 41.4 34.7

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3346 2242 1444 7032

Intensité de la déprime Ensemble
Niveau d'étude atteint
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Tableau 4.7.18.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité de la déprime

par quintile du revenu total du ménage.

Tableau 4.7.19.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité de l'émotivité éprouvée

devant les choses banales par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

69 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité de la déprime

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

28 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité de l'émotivité éprouvée devant les

choses banales

Q1 (20% les plus 

faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
Forte 18.1 16.3 16.8 14.3 11.4 15.1

Modérée 32.4 29.5 27.1 26.1 22.7 27.2

Faible 23.1 23.5 23.9 20.1 24.8 23.1

Nulle 26.4 30.7 32.2 39.5 41.1 34.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1555 1541 1452 1342 1142 7032

Intensité de la déprime
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

Forte 15.1 16.3 18.5 17.3

Modérée 20.1 19.9 22.3 21.4

Faible 22.6 18.0 17.3 18.7

Nulle 42.2 45.8 41.9 42.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 983 1142 4948 7073

Intensité de l'émotivité 

éprouvée devant les 
choses banales

Milieu de résidence

Ensemble

Tableau 4.7.20.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité de l'émotivité éprouvée

devant les choses banales par département géographique.

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Forte 15.1 30.5 23.8 26.7 14.2

Modérée 21.7 11.7 18.6 26.5 27.2

Faible 18.9 10.7 20.2 18.6 21.7

Nulle 44.3 47.1 37.4 28.2 36.9

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1910 553 726 373 898

Intensité de l'émotivité 
éprouvée devant les 

choses banales

Département géographique
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Tableau 4.7.21.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité

de l'émotivité éprouvée devant les choses banales par sexe

Tableau 4.7.22.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité

de l'émotivité éprouvée devant les choses banales par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

28 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité de l'émotivité éprouvée devant les choses banales

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

28 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité de l'émotivité

éprouvée devant les choses banales

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

28 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité de l'émotivité éprouvée devant les choses banales

Homme Femme

Forte 11.6 22.7 17.3

Modérée 19.1 23.6 21.4

Faible 19.1 18.3 18.7

Nulle 50.2 35.4 42.6

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3031 4042 7073

Intensité de l'émotivité 

éprouvée devant les 
choses banales

Sexe

Ensemble

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans 60 ans et plus

Forte 12.7 19.0 21.4 26.5 17.3

Modérée 19.1 22.5 24.6 24.1 21.4

Faible 16.6 20.4 21.8 19.5 18.7

Nulle 51.6 38.1 32.2 29.9 42.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2663 1986 1175 1249 7073

Intensité de l'émotivité 

éprouvée devant les 
choses banales

Tranche d'âge

Ensemble

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Forte 15.5 15.4 18.1 14.9 17.3

Modérée 21.5 11.3 20.3 33.2 21.4

Faible 19.7 15.0 15.0 23.3 18.7

Nulle 43.3 58.3 46.6 28.6 42.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 592 675 688 658 7073

Intensité de l'émotivité 

éprouvée devant les 

choses banales

Département géographique
Ensemble

Tableau 4.7.20. (suite)
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Tableau 4.7.23.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité de l'émotivité éprouvée

devant les choses banales par niveau d'étude atteint.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

28 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité de l'émotivité éprouvée devant les

choses banales

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 

Supérieur

Forte 22.6 15 12.9 17.3

Modérée 23.5 20.7 19.4 21.4

Faible 20.2 17.2 18.2 18.7

Nulle 33.7 47.1 49.4 42.6

Total 100 100 100 100

Echantillon 3365 2255 1453 7073

Intensité de l'émotivité 

éprouvée devant les 
choses banales

Ensemble

Niveau d'étude atteint

Tableau 4.7.24.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité de l'émotivité éprouvée

devant les choses banales par quintile du revenu total du ménage.

Q1 (20% les plus 
faibles)

Q2 Q3 Q4
Q5 (20% les 
plus élevés)

Forte 19.7 18.1 18.8 16.1 15.0 17.3

Modérée 28.2 22.8 20.2 20.2 17.6 21.4

Faible 18.0 20.9 18.7 18.0 18.0 18.7

Nulle 34.1 38.2 42.3 45.7 49.4 42.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1558 1547 1463 1354 1151 7073

Intensité de l'émotivité 
éprouvée devant les 

choses banales

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

28 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité de l'émotivité éprouvée devant les choses banales

Tableau 4.7.25.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité

du sentiment d'inutilité par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

35 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité du sentiment d'inutilité

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

Forte 7.3 10.7 16.8 13.6

Modérée 20.2 19.7 23.7 22.3

Faible 20.2 18.7 18.9 19.1

Nulle 52.3 50.9 40.6 45.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 983 1141 4942 7066

Intensité du sentiment 
d'inutilité

Milieu de résidence
Ensemble
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Tableau 4.7.27.

Distribution des RSI en pourcentage (%)

selon l'intensité du sentiment d'inutilité par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

35 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité du sentiment d'inutilité

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

35 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité du sentiment

d'inutilité

Tableau 4.7.26.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité

du sentiment d'inutilité par département géographique.

Homme Femme

Forte 10.5 16.5 13.6

Modérée 20.6 23.8 22.3

Faible 18.8 19.5 19.1

Nulle 50.1 40.2 45.0

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3032 4034 7066

Intensité du sentiment 
d'inutilité

Sexe

Ensemble

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Forte 10.1 16.7 18.4 19.0 17.6

Modérée 22.2 12.5 19.3 23.4 28.1

Faible 17.9 17.8 18.1 13.5 20.7

Nulle 49.8 53.0 44.2 44.1 33.6

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1910 554 726 372 897

Intensité du sentiment 
d'inutilité

Département géographique

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Forte 9.6 16.6 13.7 12.8 13.6

Modérée 23.3 15.0 23.4 30.4 22.3

Faible 21.1 22.3 20.8 21.0 19.1

Nulle 46.0 46.1 42.1 35.8 45.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 591 671 688 657 7066

Intensité du sentiment 

d'inutilité

Département géographique
Ensemble

Tableau 4.7.26. (suite)
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Tableau 4.7.28.

Distribution des RSI en pourcentage (%)

selon l'intensité du sentiment d'inutilité par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

35 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité du sentiment d'inutilité

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans 60 ans et plus

Forte 9.3 13.9 15.1 27.0 13.6

Modérée 19.6 22.6 27.1 26.1 22.3

Faible 16.3 21.4 23.5 20.2 19.1

Nulle 54.8 42.1 34.3 26.7 45.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 2660 1980 1175 1251 7066

Intensité du sentiment 
d'inutilité

Tranche d'âge

Ensemble

Tableau 4.7.29.

Distribution des RSI en pourcentage (%)

selon l'intensité du sentiment d'inutilité par niveau d'étude atteint.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

35 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité du sentiment d'inutilité

Aucun niveau Primaire
Secondaire/

Supérieur
Forte 20.0 11.7 7.1 13.6

Modérée 25.8 21.8 18.1 22.3

Faible 20.8 19.2 16.7 19.1

Nulle 33.5 47.4 58.2 44.9

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3363 2250 1453 7066

Intensité du sentiment 
d'inutilité

Ensemble
Niveau d'étude atteint

Tableau 4.7.30.

Distribution des RSI en pourcentage (%)

selon l'intensité du sentiment d'inutilité par quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

35 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité du sentiment d'inutilité

Q1 (20% les plus 
faibles)

Q2 Q3 Q4
Q5 (20% les 
plus élevés)

Forte 17.4 15.1 15.6 12.4 9.3 13.6

Modérée 28.3 25.6 22.1 21.9 16.0 22.3

Faible 20.3 20.7 20.1 18.2 17.2 19.1

Nulle 34.0 38.6 42.2 47.5 57.5 45.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1554 1546 1461 1353 1152 7066

Intensité du sentiment 

d'inutilité

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble
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Tableau 4.7.32.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité

du sentiment de peur ou d'anxiété par département géographique.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

23 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité du sentiment de peur ou d'anxiété

Tableau 4.7.31.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité du sentiment de peur ou d'anxiété

par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

23 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité du sentiment de peur ou d'anxiété

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

Forte 14.6 10.9 13.9 13.6

Modérée 25.4 19.5 21.6 22.2

Faible 29.7 18.8 20.0 22.2

Nulle 30.3 50.8 44.5 42.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 986 1142 4950 7078

Intensité du sentiment 
de peur ou d'anxiété

Milieu de résidence
Ensemble

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Forte 13.8 14.2 20.9 13.6 11.9

Modérée 24.2 9.5 18.7 22.5 27.8

Faible 24.4 18.0 22.1 26.9 23.4

Nulle 37.6 58.3 38.3 37.0 36.9

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1912 555 726 373 898

Département géographiqueIntensité du sentiment 

de peur ou d'anxiété

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Forte 9.6 12.9 13.6 8.6 13.6

Modérée 28.8 8.8 18.8 30.2 22.2

Faible 18.7 22.9 14.2 19.2 22.2

Nulle 42.9 55.4 53.4 42.0 42.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 591 674 689 660 7078

Intensité du sentiment 

de peur ou d'anxiété

Département géographique
Ensemble

Tableau 4.7.32. (suite)
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Tableau 4.7.33.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité

du sentiment de peur ou d'anxiété par sexe.

Tableau 4.7.34.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité

du sentiment de peur ou d'anxiété par niveau d'étude atteint.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

23 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité du sentiment de

peur ou d'anxiété

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

23 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité du sentiment de peur ou d'anxiété

Homme Femme

Forte 10.5 16.6 13.6

Modérée 19.8 24.4 22.2

Faible 22.1 22.2 22.2

Nulle 47.6 36.8 42.0

Total 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3036 4042 7078

Intensité du sentiment 

de peur ou d'anxiété

Sexe

Ensemble

Aucun niveau Primaire
Secondaire/ 

Supérieur
Forte 17.2 12.5 10.0 13.6

Modérée 24.1 20.9 21.2 22.2

Faible 21.5 22.0 23.2 22.2

Nulle 37.2 44.5 45.7 42.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 3366 2258 1454 7078

Intensité du sentiment 
de peur ou d'anxiété

Ensemble
Niveau d'étude atteint

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

23 RSI n'ont pas répondu à la question concernant l'intensité du sentiment de peur ou d'anxiété

Tableau 4.7.35.

Distribution des RSI en pourcentage (%) selon l'intensité du sentiment de peur ou d'anxiété

par quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc.

Q1 (20% les plus 

faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
Forte 14.8 14.7 14.2 13.8 11.5 13.6

Modérée 26.7 22.4 21.2 20.6 21.1 22.2

Faible 21.5 23.7 21.9 18.8 24.6 22.2

Nulle 37.0 39.2 42.7 46.8 42.8 42.0

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Echantillon 1558 1548 1463 1355 1154 7078

Ensemble
Intensité du sentiment 
de peur ou d'anxiété

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
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4.8.  Connaissance du Sida et prévalence du Sida

Tableau 4.8.1.

Proportion de RSI ayant déjà entendu parler du VIH/SIDA par milieu de résidence.

Tableau 4.8.2.

Proportion de RSI ayant déjà entendu parler du VIH/SIDA par département géographique

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aire 
Métropolitaine

Autre urbain Rural

Proportion de RSI ayant déjà 

entendu parler du VIH/SIDA 96.0 95.3 90.4 92.4

Echantillon 990 1145 4966 7101

Milieu de résidence
EnsembleInformation sur le VIH / Sida

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Proportion de RSI ayant déjà 
entendu parler du VIH/SIDA 91.5 93.8 95.0 75.4 91.8

Echantillon 1922 560 727 373 899

Département géographique
Information sur le VIH / Sida

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Proportion de RSI ayant déjà 

entendu parler du VIH/SIDA 96.1 94.5 90.9 97.5 92.4

Echantillon 593 676 690 661 7101

Information sur le VIH / Sida
Département géographique

Ensemble

Tableau 4.8.2. (suite)

Tableau 4.8.3.

Proportion de RSI ayant déjà entendu parler du VIH/SIDA par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Homme Femme

Proportion de RSI ayant déjà 

entendu parler du VIH/SIDA 93.4 91.5 92.4

Echantillon 3043 4058 7101

Sexe
EnsembleInformation sur le VIH / Sida
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Tableau 4.8.4.

Proportion de RSI ayant déjà entendu parler du VIH/SIDA par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans
60 ans et 

plus

Proportion de RSI ayant déjà 

entendu parler du VIH/SIDA 95.0 95.0 91.6 79.7 92.4

Echantillon 2672 1989 1181 1259 7101

Tranche d'âge
EnsembleInformation sur le VIH / Sida

Tableau 4.8.5.

Proportion de RSI ayant déjà entendu parler du VIH/SIDA par niveau d'étude.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aucun niveau Primaire Secondaire
Etudes 

supérieures

Proportion de RSI ayant déjà 
entendu parler du VIH/SIDA 86.5 95.3 97.5 94.0 92.4

Echantillon 3385 2301 1353 62 7101

Niveau d'étude atteint
Information sur le VIH / Sida Ensemble

Tableau 4.8.7.

Proportion de RSI ayant entendu parler du VIH/SIDA et ayant eu

recours à une protection contre le VIH/SIDA par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Tableau 4.8.6.

Proportion de RSI ayant déjà entendu parler du VIH/SIDA par quintile du revenu total du ménage.

Q1 (20% les 
plus faibles)

Q2 Q3 Q4
Q5 (20% les plus 

élevés)

Proportion de RSI ayant déjà 

entendu parler du VIH/SIDA 86.7 90.9 92.7 94.8 95.0 92.4

Echantillon 1548 1512 1468 1362 1211 7101

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
EnsembleInformation sur le VIH / Sida

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

Proportion de RSI ayant eu 
recours à une protection contre 

le VIH/SIDA 89.9 79.9 69.3 76.0

Echantillon 952 1089 4458 6499

Milieu de résidence
Recours à une protection contre 

le VIH / Sida
Ensemble
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IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Proportion de RSI ayant eu 

recours à une protection contre 
le VIH/SIDA 85.0 85.5 78.2 65.6 76.0

Echantillon 574 636 623 643 6499

Recours à une protection contre 

le VIH / Sida

Département géographique
Ensemble

Homme Femme

Proportion de RSI ayant eu 

recours à une protection contre 
le VIH/SIDA 78.6 73.5 76.0

Echantillon 2835 3664 6499

Sexe
Ensemble

Recours à une protection contre 

le VIH / Sida

Tableau 4.8.8. (suite)

Tableau 4.8.9.

Proportion de RSI ayant entendu parler du VIH/SIDA et ayant eu recours

à une protection contre le VIH/SIDA par sexe.

 Tableau 4.8.10.

Proportion de RSI ayant entendu parler du VIH/SIDA et ayant eu recours

à une protection contre le VIH/SIDA par tranche d'âge.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans
60 ans et 

plus

Proportion de RSI ayant eu 

recours à une protection contre 
le VIH/SIDA 79.8 79.2 71.2 58.9 76.0

Echantillon 2533 1879 1082 1005 6499

Tranche d'âge
Ensemble

Recours à une protection contre 
le VIH / Sida

Tableau 4.8.8.

Proportion de RSI ayant entendu parler du VIH/SIDA et ayant eu recours

à une protection contre le VIH/SIDA par département géographique.

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Proportion de RSI ayant eu 
recours à une protection contre 

le VIH/SIDA 80.1 65.5 65.4 78.2 70.3

Echantillon 1719 519 692 266 827

Recours à une protection contre 

le VIH / Sida

Département géographique
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Q1 (20% les 
plus faibles)

Q2 Q3 Q4
Q5 (20% les plus 

élevés)

Proportion de RSI ayant eu 

recours à une protection contre 
le VIH/SIDA 67.9 72.2 75.4 76.6 83.4 76.0

Echantillon 1301 1384 1356 1294 1164 6499

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
Ensemble

Recours à une protection contre 
le VIH / Sida

Tableau 4.8.11.

Proportion de RSI ayant entendu parler du VIH/SIDA et ayant eu recours

à une protection contre le VIH/SIDA par quintile du revenu du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Tableau 4.8.13.

Proportion de RSI ayant entendu parler du VIH/SIDA

et ayant fait le test de dépistage du VIH par département géographique.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Tableau 4.8.12.

Proportion de RSI ayant entendu parler du VIH/SIDA

et ayant fait le test de dépistage du VIH par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

Proportion de RSI ayant fait le 
test de dépistage du VIH 10.2 6.7 2.3 4.9

Echantillon 952 1089 4458 6499

Milieu de résidence
Ensemble 

Ouest Sud-Est Nord Nord-Est Artibonite

Proportion de RSI ayant fait le 

test de dépistage du VIH 7.7 2.4 6.0 1.3 2.3

Echantillon 1719 519 692 266 827

 
Département géographique

Centre Sud Grande-Anse Nord-Ouest

Proportion de RSI ayant fait le 

test de dépistage du VIH 1.6 2.8 2.4 4.9 4.9

Echantillon 574 636 623 643 4023

 Ensemble
Département géographique

Tableau 4.8.13. (suite)
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Tableau 4.8.14.

Proportion de RSI ayant entendu parler du VIH/SIDA

et ayant fait le test de dépistage du VIH par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Homme Femme

Proportion de RSI ayant fait le 
test de dépistage du VIH 4.5 5.3 4.9

Echantillon 2835 3664 6499

Sexe
Ensemble 

Tableau 4.8.15.

Proportion de RSI ayant entendu parler du VIH/SIDA

et ayant fait le test de dépistage du VIH par tranche d'âge.

Tableau 4.8.16.

Proportion de RSI ayant entendu parler du VIH/SIDA

et ayant fait le test de dépistage du VIH par niveau d'étude atteint.

Tableau 4.8.17.

Proportion de RSI ayant entendu parler du VIH/SIDA et ayant fait le test de dépistage

du VIH par quintile du revenu  total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

15- 29 ans 30- 44 ans 45- 59 ans
60 ans et 

plus

Proportion de RSI ayant fait le 

test de dépistage du VIH 4.6 7.2 4.1 2.3 4.9

Echantillon 2533 1879 1082 1005 6499

Tranche d'âge
Ensemble 

Aucun niveau Primaire Secondaire
Etudes 

supérieures

Proportion de RSI ayant fait le 
test de dépistage du VIH 1.6 3.9 9.4 36.1 4.9

Echantillon 2926 2193 1320 60 6499

Niveau d'étude atteint
Ensemble 

Q1 (20% les 

plus faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les plus 

élevés)

Proportion de RSI ayant fait le 

test de dépistage du VIH 
2.1 2.2 3.9 3.4 10.6 4.9

Echantillon 1301 1384 1356 1294 1164 6499

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
Ensemble 
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4.9. Santé de la reproduction.

4.9.1. Soins pré-natals

Tableau 4.9.1.1.

Distribution des naissances vivantes des 5 années précédant l'enquête en pourcentage (%) selon le

personnel de santé consulté par la mère au cours de la grossesse par milieu de résidence.

Tableau 4.9.1.2.

Distribution des naissances vivantes des 5 années précédant l'enquête en pourcentage (%)

selon le personnel de santé consulté par la mère au cours de la grossesse

par quintile du revenu total du ménage du ménage.

Tableau 4.9.1.3.

Proportion de femmes ayant reçu des soins pré-natals (au cours des 5 dernières années précédant

l'enquête) selon le type de service de santé consulté par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

493 des mères concernées n'ont pas répondu quant au personnel de santé consulté

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

493 des mères concernées n'ont pas répondu quant au personnel de santé consulté

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH).

Question à réponses multiples. Le total peut excéder 100.

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

67.2 48.0 42.6 50.3

27.2 41.5 39.2 36.3

0.6 2.3 7.3 4.6

5.0 8.2 10.9 8.8

100.0 100.0 100.0 100.0

510 682 1920 3112

Infirmière

Milieu de résidence
Ensemble

Sage-femme, matrone ou autre

Non

Personnel de santé consulté

Total

Médecin

Echantillon

Q1 (20% les 

plus faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
42.6 46.0 45.5 52.2 60.2 50.3

37.6 38.1 39.9 35.5 32.0 36.3

5.9 5.0 6.0 5.5 1.8 4.6

13.9 10.9 8.6 6.8 6.0 8.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

594 621 630 649 618 3112

Personnel de santé consulté
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble

Total

Echantillon

Médecin

Infirmière

Sage-femme, matrone ou autre

Non

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

50.0 34.0 28.3 34.0

3.4 24.3 28.1 22.0

22.1 29.4 30.5 28.5

24.3 16.7 10.3 14.3

4.4 2.7 1.7 2.4

0.8 1.0 0.3 0.5

1.1 4.1 10.6 7.6

0.3 0.5 1.5 1.1

355 529 1503 2387

Type de service de santé
Milieu de résidence

Ensemble

Centre de santé

Clinique communautaire

Hôpital public

Hôpital privé

Clinique privée

Clinique spécialisée

A la maison

Autres

Echantillon
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Tableau 4.9.1.5.

Distribution des naissances vivantes selon les raisons de l'absence

de soins pré-natals au cours de la grossesse par milieu de résidence.

Tableau 4.9.1.6.

Distribution des naissances vivantes selon les raisons de l'absence de soins pré-natals au cours de

la grossesse par quintile du revenu total du ménage du ménage.

Tableau 4.9.1.4.

Proportion de femmes ayant reçu des soins pré-natals (au cours des 5 dernières années précédant

l'enquête) selon le type de service de santé consulté par quintile du revenu total du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH).

Question à réponses multiples. Le total peut excéder 100.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Q1 (20% les 

plus faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
27.9 35.0 36.5 33.2 36.0 34.0

25.5 28.9 26.7 21.5 10.6 22.0

32.6 27.5 29.1 28.1 26.0 28.5

8.5 9.1 9.6 13.5 27.1 14.3

2.5 1.6 0.9 0.9 5.8 2.4

0.9 0.6 0.3 0.3 0.6 0.5

8.6 9.0 8.9 9.1 3.4 7.6

3.0 1.2 0.7 0.6 0.5 1.1

449 483 489 497 469 2387

Type de service de santé
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble

Centre de santé

Clinique communautaire

Hôpital public

Hôpital privé

Clinique privée

Echantillon

Clinique spécialisée

A la maison

Autres

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

49.4 41.1 40.0 41.3

37.7 35.2 22.0 25.3

- - 12.6 9.8

12.9 23.8 25.3 23.6

100.0 100.0 100.0 100.0

32 82 298 412

Raison de l'absence de soins pré-

natals

Milieu de résidence
Ensemble

Trop cher

Pas besoin

Trop loin

Autres

Total

Echantillon

Q1 (20% les 

plus faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
53.5 35.2 38.8 36.9 38.0 41.3

16.8 22.0 31.1 30.8 31.8 25.3

10.9 12.7 13.0 3.2 6.0 9.8

18.8 30.1 17.1 29.1 24.1 23.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

111 101 83 73 44 412

Raison de l'absence de soins pré-
natals

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Trop cher

Pas besoin

Trop loin

Autres

Total

Echantillon

Ensemble
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4.9.2. Soins post-natals

Tableau 4.9.2.1.

Distribution des femmes de 14 ans et plus en pourcentage (%)

selon le résultat de la dernière grossesse par milieu de résidence.

Tableau 4.9.2.2.

Distribution des femmes de 14 ans et plus en pourcentage (%)

selon le résultat de la dernière grossesse par quintile du revenu total du ménage.

Tableau 4.9.2.3.

Distribution des femmes de 14 ans et plus en pourcentage (%) selon le résultat de la dernière

grossesse par type de personnel de santé comsulté pour les soins pré-natals.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

98.0 97.3 98.4 98.1

0.7 1.1 1.0 1.0

1.3 1.6 0.6 0.9

100.0 100.0 100.0 100.0

345 532 1566 2443

Résultat de la dernière  grossesse
Milieu de résidence

Ensemble

Accouchement - enfant en vie

Enfant mort - né

Fausse couche / avortement

Total

Echantillon

Q1 (20% les 

plus faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
97.6 98.5 99.0 97.6 98.1 98.1

1.9 0.4 0.7 1.3 0.5 1.0

0.5 1.1 0.3 1.1 1.4 0.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

498 503 492 490 460 2443

Résultat de la dernière  grossesse
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble

Accouchement - enfant en vie

Enfant mort - né

Fausse couche / avortement

Total

Echantillon

Médecin Infirmière
Sage-femme, 

matrone, autre
Aucun

97.9 98.7 98.7 97.3 98.1

1.1 0.8 0.8 1.0 1.0

1.0 0.5 0.5 1.7 0.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

1349 667 136 289 2441

Résultat de la dernière  grossesse

Personnel de santé consulté

Ensemble

Accouchement - enfant en vie

Enfant mort - né

Fausse couche / avortement

Total

Echantillon
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Tableau 4.9.2.4.

Distribution des naissances vivantes des 5 années précédant l'enquête en pourcentage (%)

selon le personnel de santé consulté par la mère au cours de la grossesse pour les soins post-

natals (40 jours après l'accouchement) par milieu de résidence.

Tableau 4.9.2.5.

Distribution des naissances vivantes des 5 années précédant l'enquête en pourcentage (%)

 selon le personnel de santé consulté par la mère au cours de la grossesse pour les soins post-

natals (40 jours après l'accouchement) par quintile du revenu total du ménage du ménage.

Tableau 4.9.2.6.

Distribution des naissances vivantes des 5 années précédant l'enquête

selon les raisons de l'absence de soins post-natals par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

53.1 39.9 27.6 34.7

4.4 18.5 15.2 13.2

1.0 2.0 5.6 4.1

41.5 39.6 51.6 48.0

100.0 100.0 100.0 100.0

341 513 1541 2395

Personnel de santé consulté 40 

jours après l'accouchement

Milieu de résidence
Ensemble

Médecin

Infirmière

Sage-femme, matrone, autre

Aucun

Total

Echantillon

Q1 (20% les 

plus faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
25.3 27.2 32.1 37.6 47.9 34.7

16.0 14.3 15.4 13.5 7.9 13.2

4.6 4.4 4.1 5.5 2.2 4.1

54.1 54.1 48.4 43.3 42.0 48.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

487 492 488 479 449 2395

Personnel de santé consulté 40 

jours après l'accouchement

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
Ensemble

Médecin

Infirmière

Sage-femme, matrone, autre

Aucun

Total

Echantillon

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

30.3 34.0 39.7 37.3

58.6 56.2 47.9 50.8

11.1 9.8 12.5 11.9

100 100.0 100.0 100.0

131 228 811 1170

Raison de l'absence de soins post-

natals

Milieu de résidence
Ensemble

Echantillon

Trop cher

Opposition du mari

Manque de confiance

Total
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Tableau 4.9.2.7.

Distribution des naissances vivantes des 5 années précédant l'enquête

selon les raisons de l'absence de soins post-natals par quintile du revenu total du ménage.

 En pourcentage (%) des naissances vivantes sans soins post-natals.

4.10. Couverture assurantielle

Tableau 4.10.1.

Taux de couverture en pourcentage (%) en assurance-santé

de la population  par milieu de résidence.

Tableau 4.10.2.

Taux de couverture en pourcentage (%) en assurance-santé de la population  par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Q1 (20% les 
plus faibles)

Q2 Q3 Q4
Q5 (20% les 
plus élevés)

48.6 41.4 44.0 27.8 23.4 37.3

39.1 43.4 45.6 62.6 64.6 50.8

12.2 15.2 10.4 9.6 12.0 11.9

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

264 274 242 210 180 1170Echantillon

Opposition du mari

Manque de confiance

Total

Raison de l'absence de soins post-

natals

Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc
Ensemble

Trop cher

Aire 

Métropolitaine
Autre urbain Rural

7.0 2.8 1.7 3.1

4476 5432 23099 33007

 
Milieu de résidence

Ensemble

Taux de couverture en 

assurance-santé 

Echantillon

Homme Femme

3.1 3.0 3.1

15959 17048 33007

 
Sexe

Ensemble

Taux de couverture en 

assurance-santé 

Echantillon

Tableau 4.10.3.

Taux de couverture en pourcentage (%) en assurance-santé de la population

par situation d'activité.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Actif occupé Chômeur Inactif

Hors population 

en âge de 
travailler

4.5 3.2 2.6 2.1 3.1

9201 2903 12425 8478 33007

 

Situation d'activité

Ensemble

Taux de couverture en 
assurance-santé 

Echantillon
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Tableau 4.10.4.

Taux de couverture en pourcentage (%) en assurance-santé de la population

par quintile du revenu total du ménage.

Tableau 4.10.5.

Distribution de la population disposant d'une assurance-santé en pourcentage (%)

 selon le type d'assurance par milieu de résidence.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Q1 (20% les 

plus faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)

1.7 2.5 1.9 2.4 6.2 3.1

6397 6747 6742 6864 6257 33007

 
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble

Taux de couverture en 
assurance-santé 

Echantillon

Aire 
Métropolitaine

Autre urbain Rural

49.5 25.1 10.6 32.5

38.3 56.1 79.1 55.2

12.3 18.8 10.4 12.3

100.0 100.0 100.0 100.0

301 144 366 811

Assurance privée

Assurance liée à l'emploi

Les deux types d'assurance

 Type d'assurance
Milieu de résidence

Ensemble

Total

Echantillon

Tableau 4.10.6.

Distribution de la population disposant d'une assurance-santé

en pourcentage (%) selon le type d'assurance par sexe.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Homme Femme

33.9 31.1 32.5

53.7 56.7 55.2

12.4 12.3 12.3

100.0 100.0 100.0

409 402 811

Assurance privée

Assurance liée à l'emploi

Les deux types d'assurance

 Type d'assurance
Sexe

Ensemble

Total

Echantillon
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Tableau 4.10.7.

Distribution de la population disposant d'une assurance-santé en pourcentage (%)

selon le type d'assurance par situation d'activité.

Tableau 4.10.8.

Distribution de la population disposant d'une assurance-santé en pourcentage (%)

 selon le type d'assurance par quintile de revenu du ménage.

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

IHSI/Enquête sur les Conditions de Vie en Haïti (ECVH)

Actif occupé Chômeur Inactif

Hors population 

en âge de 
travailler

37.6 24.5 26.4 36.5 32.5

48.3 64.1 65.5 47.1 55.2

14.1 11.4 8.2 16.3 12.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

324 87 255 145 811

Assurance privée

Assurance liée à l'emploi

Les deux types d'assurance

 Type d'assurance

Situation d'activité

Ensemble

Total

Echantillon

Q1 (20% les 

plus faibles)
Q2 Q3 Q4

Q5 (20% les 

plus élevés)
3.7 22.1 10.3 25.6 50.5 32.5

90.9 65.6 78.8 55.2 37.9 55.2

5.4 12.2 10.9 19.3 11.6 12.3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

95 129 104 143 340 811

Assurance privée

 Type d'assurance
Quintile du revenu total du ménage avec autoconsommation et troc

Ensemble

Total

Echantillon

Assurance liée à l'emploi

Les deux types d'assurance




